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Sík Sándor:
A Hargitán

Bolyongok a Hargita gerincén.
Köröttem az élet megint szép.
Nevet rám a zöld hegykoszorú,
Alszik bennem ami szomorú.
Állok, mint az Isten fenyője,
Nem gondolok múltra, jövőre.
Elcsituló kisgyerek szívemmel
Békességet kötök a jelennel.
Fejem fölött sasmadár kerengél.
Te madár, ha értem lejönnél!
Megtanítnál szárnyat bontani!
Most kellene ament mondani.

1941. július

Nyári olvasnivaló
Rólunk írták, 1935-ben

Az öreg Hargita tövében

Ahol húsz-huszonöt mátkapár
egyszerre áll az oltár elé, s a
falu a régi székely lakodalmi
szertartások sokszázados rítu-
sa szerint ünnepel

Népünk fennmaradásáért folyta-
tott küzdelmünkben külön bol-
dog pillanatok, mikor az ősi szé-
kely szokások, viselet, művé-
szet, a népi lélek és élet ki nem
kezdett, igaz, hamisítatlan kin-
cseivel találkozunk. Tűnőben
van - sajnos - már ez a sok érték.
Ami még van belőle, az is a ha-
vasok közé rejtett falvakba vo-
nult vissza, erdők, sziklák ár-
nyékában megbújt házacskák-
ban rejtőzik. Fénye, szépsége,
illata s üdesége azonban néha
felér a rengeteg hegyek fölé,
mint a kelő nap aranyderengése.
A székely anyaszékben is mind-
össze két olyan falu van, amely
az ősi székely értékeknek ma is

édes otthona: Siklód és az öreg Hargita leánya, Lövéte. Siklód az ismer-
tebb. Etnográfusaink, művészeink figyelmét régen felköltötte, akik a gyö-
nyörűségtől elfogódott lélekkel örökítették, mentették meg a hegyoldalba
ragasztott falucska csodás székely értékeit. Lövéte már kevésbé ismert. [...]
A székely népművészet iránt megnyilatkozó újabb érdeklődés valamennyi-
re legalább a szakemberek figyelmét ráirányította erre a Homoród partján
elszórt, sósziklákon függő, különös varázsú igazi havasi falura is, de teljes-
ségében még feldolgozatlan. Talán az egy Haáz F. Rezső, a kiváló festő és a
székely művészet egyik legalaposabb ismerője az, aki tüzetesebben foglal-
kozott, rajzolta, kutatta, igyekezett menteni ennek a hat kisebb, ősi telepü-
lésű falunak összeköltözéséből alakult Lövétének értékeit. Hányan vannak
azonban köztünk, akik tudnák, hogy Attila hun nőinek Priscos Retor által
leírt kerekkontyos, cifrán hímzett fehér főkötőit - amely régen az egész szé-
kely földön általános divat volt - a lövétei öregasszonyok hagyatékában ma
is meg lehet találni. Éppen így megőrizte ősi viseletét, művészetét és szo-
kásait is ez a nép. Ezt az igazi székely világot sem a politikai, sem a modern
idők nem bírták eltüntetni, amit örömmel jelentek. Az oka az, hogy maga a
nép őrködik fölötte, és ragaszkodik hozzá törhetetlenül. Jellemző erre,
hogy Lövétén pl. minden leány elmegy szolgálni Brassóba vagy más város-
ba, ki is öltözik cipellőbe és ezzel városi rongyokba, de, mikor hazatér a
szolgálatból, és átlépi a falu határát, újra visszaöltözik régi székely gúnyá-
jába, színes, gyönyörű viseletébe. A városon szolgált pénzből igyekszik a
férjhezmenéshez szükséges hozományt megtakarítani, de neki kínálhatják
a nagyvárosi kirakatok a selymet, grenadint, tudja fene hány csillagos gyol-
csokat, kombinékat, bugyigókat, kalapokat, tartós ondolálást, műkebleket
és műhájakat, ezek nem ejtik meg őt. Az ő álmaiban az otthoni színes szok-
nyák, lájbik, kendők, pántlikák, szövött-varrott holmik, "vetett ágyak" dús
művészettől ragyogó igaz, meleg és szép mennyországa lebeg. Az ő vágya-
inak, életének premierje

A híres "lövétei lakodalom"

Párját ritkító, nagy élmény. Valami afféle székely unikum, mint a románok
gainai leányvására. Ősi szokás szerint a lövéteiek egy napon tartják eskü-
vőjüket. Húsz-huszonöt pár egyszerre áll az oltár elé, és a régi székely lako-
dalmi szertartások sokszázados rítusa szerint ünnepli meg az egész falu ezt
a napot. Olyan színes, ragyogó képet nyújt ezen a napon a falu, hogy erről
csak annak lehet igazi fogalma, aki élő szemekkel látta. Olyan esemény és
élmény, hogy az ember csak elfogódottan, megnémultan áll a hatása alatt,
és hallgatja saját szíve dobogását. Minden valamire való népnél valóságos
búcsújárást csinálnának belőle, autókon, szekereken, gyalog ezrek zarán-
dokolnának ide, hogy lássák a néplélek ezer szépségének, bensőségességé-
nek, igazságának és értékességének ezt a bámulatos megnyilatkozását.
Szégyenlem azonban bevallani, hogy az idei "lövétei lakodalmon" mind-
össze hárman voltunk idegenek: Haáz tanár, Kovács István, ez a drága lel-
kű, fehérhajói művész-fényképész, a mindenki "Pista bácsija"-ja és én.
Sokért nem adnám, hogy részt vehettem rajta.
A Márton Ferenc és Lázár Anna lakodalmára vagyunk hivatalosak. Annyi
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Konzuli nap

2021. július 23-án konzuli nap volt Lövétén. A Csík-
szeredai Magyar Nagykövetség konzulja, munkatár-
sai a Népiskolában átvették az Eurotrans Alapítvány
munkatársai által összeállított aktacsomókat.
Összesen 52 személynek vették el az állampolgársági
kérelmét, dokumentációját. Ugyanakkor 3 házassági
bejelentést és 2 anyasági támogatást (Köldökzsinór
Program keretén belül) fogadtak el.
Ha lesz igény rá, akkor októberben lesz rá lehetőség
megismételni a konzuli napot a községben.

Polgármesteri Hivatal

Versenyvizsga

Mint ismeretes, 2021. július 23-án a Polgármesteri
Hivatal versenyvizsgát szervezett közalkalmazotti ál-
lás betöltésére.
A versenyvizsgára 6 személy jelentkezett, de a bizott-
ság csak 3 személy dossziéját fogadta el, mivel csak
ők feleltek meg a törvény által előírt követelmények-
nek.
A két részből álló vizsgán (írásbeli és interjú) Mihály
Annamária lövétei lakos bizonyult a legjobbnak, így
augusztus 15-től kezdődően ő fogja betölteni az üre-
sen maradt, közalkalmazotti beosztást.
Munkájához ezúton is sok sikert kívánunk.

Orbán Ernő
Jegyző

ÉRTESÍTÉS

Tájékoztatjuk azokat a telek tulajdonosokat, akik ke-
rítés építését tervezik a közutak és saját telkük határá-
ban, hogy tájékozódjanak annak törvényes menetéről
a Polgármesteri Hivatalnál a későbbi kellemetlensé-
gek, büntetések, bontások elkerülése érdekében.

Az 50/1991-es törvény értelmében kerítés építése en-
gedélyköteles, aminek többek közt előfeltétele az
érintett szomszéd írásos beleegyezése. Ez esetben az
utak többségének tulajdonosa a Lövétei Polgármeste-
ri Hivatal.  Nagyon fontos az utak biztonsági zónájá-
nak szabadon hagyása az újonnan épített kerítések
esetében a 43/1997-es rendelet alapján.

A fent említett biztonsági zóna a biztonságos közle-
kedés, a hótalanítási munkálatok, a lehetséges köz-
művesítés és útépítés miatt szabadon kell maradjon.

Polgármesteri Hivatal

KÖZBIRTOKOSSÁGI HIRDETÉS

A 2021. július 4-én tartott közbirtokossági tisztújító
gyűlésen megválasztott vezetőtanács tagok és az el-
lenőrző bizottsági tagok a közgyűlés határozatának
megóvási határideje lejárta után, 2021. július 19-én
tartott vezetőtanácsi gyűlésen leosztották a tisztsége-
ket:

 Elnök:  Gábos Ignác
 Alelnök:  András József
 Erdőgazda:  András Zsolt
 Pénztáros:  György Sándor
 Titkár:  Demeter Timea

Az ellenőrző bizottság tisztségét az elkövetkezendő 3
évben Gedő Erika, Mag István és Ferencz Botond
fogják betölteni.
Ugyanakkor értesítsük a tagságot, hogy a faosztalék
kiosztása augusztus 1-től szeptember 5-ig szünetel.
A faosztalék további kiosztása szeptember 7-én
folytatódik a szárazági rakodóhelyekről, a megszo-
kott program szerint, kedden a tűzifa, és pénteken a
fenyőfa.
Az igazolásokat a fahozó napot megelőző napokon
800-1400 óráig lehet kivenni a közbirtokosság irodá-
jában. Kérjük, hozzák magukkal a tagságkönyvet és a
személyi igazolványt.  A kitermelés, valamint a fa ára
az eddigi évekhez viszonyítva nem változott.
Érdeklődni lehet a közbirtokosság irodájában vagy a
0266 220 728 -as telefonszámon.

Vezetőség

ÉRTESÍTÉS

Értesítjük a lakosokat, hogy a Polgármesteri Hivatal
honlapján (www.lovetekozseg.ro) és a hivatal épüle-
tében kifüggesztve KÖZVITÁRA BOCSÁJTJUK
Lövéte község utcáinak elnevezési javaslatát.
Ezzel kapcsolatos észrevételeiket írásos formában a
hivatal titkárságán, e-mailben pedig a loveteph@
lovete.ro címen fogadjuk 2021. augusztus 23-ig.

Polgármesteri Hivatal

FELHÍVÁS

Régi imakönyveket gyűjtünk (használaton
kívüli, szakadt vagy hiányos is lehet) a
lövétei népiskolában berendezett egyház-
történeti kiállításhoz.

Mihály János, telefonszám: 0746281013
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folytatás az 1. oldalról

melegséggel, olyan tisztaszemű nagy szeretettel, ked-
ves, természetes finomsággal és méltósággal tessé-
kelnek az "első házba", hogy, ha hét oskolát kijártál,
akkor se tudnád, hogyan lehetne azt szebben, embe-
ribben csinálni. Pillanatok alatt úgy borít el a lelkünk,
mint ahogy a napfény elönti a Márton János háza tá-
ját.

Úgy mondom, hogy a háziak ne hallják

Valami hiányossága mégis van a Feri lakodalmának,
de ezt úgy mondom, hogy a háziak ne hallják. Minek
szomorítsuk meg az örömüket, ha csak pillanatra is,
bár előre lehet sejteni, hogy nincs olyan székely ház,
aminek a küszöbén belül valami baj, tragédia ne rejle-
nék. Itt Mártonéknál például János bácsi, a "gazda"
nem vehet részt a gyermekei lakodalmán, mert szava-
mat ne feledjem, kettős párosodásról van szó. Hogy is
van!... Igen. A Márton fiú veszi a Lázár leányt, s a
Lázár fiú a Márton leányt… Mondom, csak az apa hi-
ányzik.
- Egye meg a fene a pénzt, s a tengert! Az az oka! -
magyarázza suttogva a "szószóló", a násznagy.
Az úgy volt - tudják-e -, hogy Márton János régóta
kinn van Ámérikában, hogy a "családi viszonyokon
valamit könnyítsen" - ahogy a szószóló mondja.
Ohio, Illinois, s ördög tudja miféle államokban törte
magát, hol bányász volt, hol ez, hol az, s össze is ku-
porgatott ("ő tudja csak, s az Isten, hogy milyen nehe-
zen") kétezer dollárt. Mikor a pénz s a hajójegy meg-
volt, hát nekivágott a "töngör"- nek. Baj nélkül meg is
érkezett Pestre. Ott valami valutaspekulánsok kezébe
került, akik kiforgatták minden krajcárából. A pénz
odalett, s Márton János visszafordult Ámérikába,
hogy más pénzt keressen a "családi viszonyokon való
könnyítés végett". Így nem vehet részt a gyermekei
lakodalmán, ezen a jeles ünnepen. Nehéz lehet a szíve
szegény Jánosnak odaát Amérikában!...
Ezért egye meg a fene a pénzt és a tengert!

Nagy a sürgés - forgás

Ilyenkor annyi a baj. hogy az ember azt sem tudja,
mihez fogjon. Mindjárt kilenc óra, s még nincsen
minden készen.
Az első házban az asztalon halom virág: szekfű, roz-
maring, muskátli, fél szekérderékra való. Leányok
ülik körül, s szorgosan kötik a legénybokrétákat. A
vetett ágyon már készen van a vőlegény "jegye".
Ezüstgyöngyös virágjel, amit a húshagyókeddi tán-
con Lázár Anna tűzött a kalapja mellé. A rozmaringot
már megújította rajta. Erről a "vőlegényjegyről"
egyet-mást tudni kell. Már abból ki lehetne találni,
hogy a leány tűzi a húshagyókeddi táncon a legény
fövege mellé, hogy a leány kéri meg a legényt régi
szokás szerint, s ha a legény is feleségül akarja a le-
ányt, akkor nem adja vissza, hanem megtartja. Az
után a leány gondozza a rozmaringot rajta, hogy el ne

hervadjon. Régebb úgy volt, ha ma nem is tartják bé
ezt a szokást, hogy a vőlegényjegy a legénynek jogot
adott a leányhoz járáshoz, sőt - (rosszra ne gondoljon
senki) ott is aludhatott a kanapén, de nem volt szabad
lehúzni a harisnyát (abaposztó feszes fehér nadrág) s
a csizmát. (Az elővigyázatosság sohasem árt.)
No de ezzel ne töltsük az időt, mert a lányok is készen
vannak a csokorkötéssel, szépen meg is pilinkézték
aranypilinkével, a tornácon a banda is nyugtalanko-
dik. A hegedűket hangolják a cigányok, a bőgő mo-
rog (pedig csak két húr van rajta), a klánéta bugybo-
rékol. Aztán rá is rántják a nótát, hogy jobban teljék
az idő. Ladó Rózsa egy kopasztott csirke csóré szár-
nyát fogva az udvaron felkiált:
- A fene egye meg, beh táncra áll a lábam!
Az étel a nagy kék fazakakban fő, a töltött káposzta
rotyog, s segítő asszonyok sürgölődnek. A vőlegény,
menyasszony öltözködnek. Az új csizma törik. Vizes,
borzas hajú leányka szalad át az udvaron az alsó ház-
ba, hol "nannyó", a nyolcvanöt esztendős szüle már
egy éve hogy ágyban fekszik. Nincs semmi más baja,
csak az öregség, de majd csak odatámolyog a tenyér-
nyi ablakhoz, hogy a "menetet" lássa, mikor az
onokáit viszik a templomba.
- Te Lőrinc! Szólj a harangozónak, hogy ne haran-
gozzon! - kiált a násznagyné, s fut az örömanyához,
hogy valamit megmondjon.
A csűrben már elő van készítve az asztal az ebédhez,
jó fosznideszkák kecskelábakon, s az ülőpadok szin-
túgy foszniból. Férjünk jól, mert sokan leszünk. Ha
jól láttam, három plattenen is "készítenek".
De netene, a vőlegény s menyasszony már fel vannak
öltözve.
- Miért kék a menyasszony pártapántlikája? - kérdem
egy menyecskétől, ki csecsszopós gyermeket tart a
karján (ügyes, egészséges gyermek, szép, mint egy
cső töröbúza).
- Az árvaleányok pántlikája kék! - magyarázza a me-
nyecske.
Hát ezt nem tudtam! Persze a kék a magyar gyász...

A búcsúztatás

Azzal bé is omlunk a házba, mert következik a vőle-
gény-búcsúztatás.
Közből áll az "örömanya", kétfelől a két gyermeke,
körül a násznép.
Néma csend lesz.
Most előáll a "szószóló", és elmondja az ősi szövegű,
mélységes, patinás és szép búcsúztatót, ügyesen bele-
foglalva a család helyzetét, a távollevő édesapát, a kis
székely hajléknak egész belső, meleg, drága világát.
Megható, nagy dolog, mélységesen emberi, sőt fen-
séges kép, ahogy a könnyek elöntik a szemeket, az
agyondolgozott testű, szenvedésektől, gondoktól,
megpróbáltatásoktól fényesre köszörült lelkű édes-
anyát átjárja az öröm és fájdalom, két sovány karját
kitárva fia mellére veti magát, és ott zokog kitörő ér-

folytatás a 4. oldalon
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zésáradással, majd ajkán kitör belőle a siratás sok
szép, ékes szava, mintha halottól búcsúzna. Leírhatat-
lanul szép és valóélet minden szava...
- Én édes, drága jó gyermekem! - sikoltja, és ebben az
egyszerű szóban annyit tud mondani és olyan szépen,
hogy a világ minden művészete kezet csókolhat en-
nek a kerek rokolyás, drága székely édesanyának. -
Magam is előtörő könnyeim finom szomorúságán át
hallgatom tehetetlen szívvel, és áldom hangszó nél-
kül az én drága népemet a virághalom haldokló illata
fölött állva, és pillanatig nem tudom, hogy mi törté-
nik, csak egyszerre a cigányok rárántják a nótát, he-
gedű, klánéta felujjong, töredék szavak vigasztalása
hallszik, hogy "nem temetni viszik! ... örvendeni kell
ilyenkor! Térjen már magához, komámasszony!"...;
de a szegény édesanya sikoltása csak nem szűnik,
karja fia testén csak nem enged, csókja annál forróbb.
- Lelkem, édes fiam!...
Talán nem is tudja, mikor elvezetik, mert

Indulunk a templomba

Elöl a banda zengő hangszerekkel, majd a menet, me-
lyet két kicsi legényke vezet égő, szalagos nagy szál
gyertyával a kezében. Kettős sorban fiúk, leányok és
a násznép. Külön menete van a vőlegénynek, külön a
menyasszonynak. Színes, hullámos gyönyörű kép.
Mindenki kivétel nélkül Erdély legszebb népviselet-
ében...
A többi esküvők násznépe is indul. Zengő muzsika-
szó az egész falu, és szín, forma, szépség. Varázslatos
ősi székely szoknya. A felvert zöldágak, a kényes, ke-
cses nyírfák finom levelei remegnek mindenütt...
A templomban külön padokban foglalnak helyet a pá-
rok. A plébános úr énekes misét mond. Kétszer is
megáldja a házasulandókat.
Az egyház szép szertartásai egyesülnek az ősi székely
szokások patinás ceremóniáival...
Aztán újra felharsannak a cigánybandák, és végelát-
hatatlan sorban hazaindulnak a nászmenetek. A temp-
lom hegyen van, terméskő falak merednek fel két ol-
dalt, a házak is hasonlóan kőből, a meredek, hosszú
lépcsők szintúgy. Azon hullámzik hosszú ideig a me-
net, mintha valami régi olasz város furcsa útján ha-
ladnánk. Mindenkinek ragyogó az arca. Mosolyogva
érünk haza.
Ebéd. Királyok asztalán se jobb ízű. Tyúkhúsleves,
töltött káposzta, csirkesült... mézes pálinka és bor,
korsókban borvíz. Minden fogáshoz vers, áldás, szel-
lem és tréfa. Aztán feláll a plébános úr, és pohárkö-
szöntőt mond. Utána mások is. Milyen jó volna, ha
minden szavuk teljesülne!

Kikérés és egyebek

Alig van vége az ebédnek, már jönnek is a virágos
pálcával a kikérők. Nagyszerű rigmusokat mondanak.

A két "szószóló", a legényé és leányé vetélkednek. A
vőlegény ajándékát magukkal hozták: egy pár csiz-
ma, selyemkendő szalaggal átkötve.
Aztán megtisztelik a kikérőket, és kezdődik az évő-
dés, sok jó mondás. Kitárul a szellem. A leányok va-
lahogy elcsalják a virágos pálcát, és kicserélik. Csa-
lánnal, mindenféle burjánnal rondított fadarabot ad-
nak helyette. Természetesen nem fogadják el. Naiv,
drága játék, amit folytatnak, de jólesik látni, hallani,
olyan világba vezet, ahol rég nem voltunk...
Tánc. Öröm.
Mélyen benne vagyunk a délutánban, mikor elindul-
nak a perefernumos szekerek, és két tüzes lóval vont
kocsin meghordozzák a faluban a menyasszonyt...
Minek mindezt részletezni. A vénember se bírja
megállani, hogy el ne kurjantsa magát...
Mégis szép az élet!
A mi arcunk is felhevül, és ott ténfergünk a nászné-
pek között. Minden korlát, minden, ami elválaszt,
megszűnik. Magyarok és testvérek vagyunk mind-
annyian. Legfeljebb ők igazabbak és emberiebbek,
mint mi...
De ott miért állott meg a menet?...
Valaki megmondja:
- A csendőrőrmester úr állította meg, mert úgy találta,
hogy az egyik cserge a perefernumos szekéren piros-
fehér-zöld színű. Felírta a csergéseket. Ötezer lejre
fogják büntetni! - tudja valaki... Már sok csergét ösz-
szeszedtek a csendőrök! - világosít fel a másik ember,
és egyszerre az arcok elzordulnak. Magam sem szó-
lok semmit, csak hallgatok. Ez a helyesebb.
Végre a színes kendőkkel, pántlikákkal felcicomázott
ökrös szekerek elindulnak, a színes kép ismét meg-
elevenedik...
A nagy, magas hegyek bámulva hajlanak fölébe...

Nyírő József

(Forrás: Keleti Ujság. Országos Magyarpárti Lap.
1935. XVIII. évfolyam 141. szám, 8 - 9. oldal)

Nyírő József bokrétát kötöző lövétei asszonyokkal
beszélget (1935),

fotó: Id. Kováts István (Székelyudvarhely)

folytatás a 3. oldalról
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Kedves Kiáltóm!
Középajta, 2021. 07.13.

 Az elmúlt napom lövétei nap volt. Így van ez ná-
lam mindig, amikor odavalósokkal találkozom.
Egy szomorú alkalom (temetés) hozott össze minket.
Rokonnevű (Simon) asszonyt kísértünk utolsó útjára.
Ilyen nevű nálunk sok volt, de ez alkalommal is egy
tucatot számoltam össze. Otthonról, vagyis
Lövétéről is ennyien lehettek. Nem rokonnevűek ám.

 Nekik vér szerinti rokonuk, nekem falus társam
volt. Duplán, mert otthon is az volt, itthon is az volt.
Falus felem.

 Amíg a szent atya tette az ő teendőjét, én nosztal-
giáztam. Szemléltem az arcokat, és kapcsolni próbál-
tam hozzuk egy falurészt vagy eseményt. Ilyenkép-
pen bebarangoltam az egész kedves vidéket. Láttam
a rakoncátlankodó, dühös Kis-Homoródot hidat rom-
bolni. Láttam egymást heccelve biztató gyermekcsa-

patot kapaszkodni ki az Agyagoson. Ünnepies nép-
viseletben lévő, templomba sietőket is láttam. Halla-
ni véltem a lövétei öreg templom nagy harangjának
leutánozhatatlan hangját is.

 Ezeken kívül láttam és hallottam még számtalan
sok egyebet is. Arra eszméltem fel, hogy a mellet-
tem állók a Mi Atyánkat mondják. Remélem, a Min-
denható megbocsájt nekem amiatt, hogy az áhíta-
tomból nosztalgia lett.

 A lélek, a szellem alkotásai, képei szabadon mo-
zoghatnak bárhol. Sem határőr, sem vámtiszt nem
tudja őket megállítani, visszaküldeni.
A temetőben búcsúztunk egymástól el. Legalább
hárman figyelmeztettek: Aztán ne felejtsen el levelet
írni!

 Itt a levél, kedveseim!

Szeretettel,
 Simon Áron

Azért a víz az úr.....

 Ebben az évben is sajnos a nyári zivatarok utáni
áradásokból rendesen kapott Lövéte. Nevezetesen
2021. július 6-án kora délután a Kövespatak és a
Somsarjú pataka léptek ki medrükből. Lakóházakat,
udvarokat öntött el a víz, a patakmederben, támfalak-
ban és az utakban jelentős károkat okozva. Az ideig-
lenes helyreállítást, patakmedrek takarítását elvégez-
tük.  A kárfelmérés megtörtént, várjuk a kormányren-
deletet. Amennyiben nem lesz pozitív elbírálás, akkor
saját erőből kell megoldanunk az elengedhetetlen
helyreállítási munkálatokat. A Somsarjú pataknál a
megyei úton lévő két gyűrű helyett a Hargita Megye
Tanácsa sürgősségi építési engedélyt adott ki a híd új-
jáépítésére, ehhez anyagi forrást is biztosít.

 A későbbiekben a megelőzés, egy árvízvédelmi
stratégia megtervezése és kivitelezése a cél. A vezető-

ség az egyetlen járható útnak az árvizet lassító gátak
újjáépítését, az ártér felületén a talaj vízelvezető ké-
pességének javítását látja. Ezeknek a munkálatoknak
a megvalósításához szükséges anyagi fedezetet pá-
lyázati forrásból kell szerezni. A családi házakban,
udvarokban keletkezett károk megtérítésére a koráb-
bi tapasztalatok szerint nem sok esély van. A
260/2008- as törvény értelmében ugyanis kötelező a
lakásbiztosítás, amely érvényes földrengés, földcsu-
szamlás és árvíz esetén.

 Jó érzés látni, hogy a kiveszőben lévő kaláka rend-
szer legalább akkor, ha baj van, még mindig műkö-
dik. Látni, ahogy szomszédok, rokonok még több nap
után is segítenek a helyreállításban az árvízkárosul-
taknak, felemelő érzés.

 Lövéte község nevében köszönjük az árvíz által
sújtott falustársaink iránt tanúsított együttérzést és a
gyors, önzetlen segítséget mindenkinek.

Lövéte Község Vezetősége
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Amit magunkkal vihetünk
a ministránstáborból:

Az utóbbi időszakot a hátunk mögött tudva, örömmel vettem tudo-
másul, hogy a már úgymond hagyománnyá vált ministránstábor egy
év kihagyással újra megrendezhető, annál is inkább, hogy mindig
nagyszerű élményekkel tértem haza ebből a táborból, melynek több
mint egy évtizedes múltja alatt én is sok más gyerekkel (akiknek egy
része azóta már fiatal felnőtt) együtt megtapasztalhattam, hogy az Is-
tent szeretőknek minden a javukra válik, vagyis, akiket az Úr meghí-
vott az Ő szolgálatára, azok nem maradnak az Ő ajándékozó kegyel-
me nélkül.
Egy ilyen kegyelemnek nevezném ezt a tábort is, ahol az Isten iránti
elköteleződés jutalmául minden táborozót megajándékozott a Jóis-
ten egy-egy vagy akár több olyan élménnyel, melyek sajátosan erre a
táborra fogják őt emlékeztetni: egy jó szó, egy baráti ölelés, egy ima
vagy ének megtanulása, egy kedvelt csapatjáték, melyből győztes-
ként került ki a saját csapatom, a csapatban való összetartás elősegí-
tése és gyakorlása, vagy akár az, hogy megéreztem a számomra ki-
sorsolt őrangyal gondoskodását. Minden tábor ilyen és ehhez hason-
ló élmények által él az emlékezetünkben, és, mivel ezen napok alatt
a gyerekek és fiatalok számára az Isten útján való maradás a cél, el-
maradhatatlan a vallásos nevelés, amely az otthon mellett hatványo-
zottan igaz a ministránstáborra. Aki tehát részt vesz e néhány nap
programjain, nem mással lesz gazdagabb, mint Istennel és élmé-
nyekkel, a tábor végén éppen ezért Isten-élményekkel térhet haza.
Bizony több év után jóleső érzés hallani volt résztvevőktől és idő-
közben segítőkké lett fiataloktól, hogy mindig szeretettel és jókedv-
vel gondolnak vissza az eltelt táborokra, ugyanígy a szülőktől is elis-
merés hallani, hogy a gyereke mennyire jól érezte magát ebben a tá-
borban, ahol lényegében nem történik más, mint engedjük, hogy a
gyerekek és fiatalok a Jóistennel találkozhassanak. Talán ennél töb-
bet nem is lehet adni nekik. Bízunk abban, hogy a Jóistennek kedve
telik ebben a táborban, és megengedi, hogy még rengetegszer meg-
szervezésre kerüljön egy olyan esemény, mely akár generációkon
keresztül is tud az élet bármely pillanatában helytálló keresztény
embereket nevelni.

Lázár Hunor Imre

Fotó:
Lázár Hunor Imre
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Munkatársak:   András Mónika, András Tamás, Egyed Tünde,
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 Péter Éva Erika, Szikszai Berta, Tódor Attila, Tódor Lóránd, Török Enikő
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Anyakönyvi hírek - 2021. június

Ingatlan eladó Szeltersz völgyében, 25 ár területtel. Az ingatlan a
következőket tartalmazza: 2 szoba, előszoba, fürdőszoba. Az épü-
letbe be van vezetve a villany. Ivóvíz saját forrásból. Az ingatlan
tiszta telekkönyvvel rendelkezik. Telefon: 0743958093.

Születések száma: 1
LADÓ MILÁN, született 2021. június 14-én, a Ladó Venczel és
Ladó Bernadett, Lövéte, 570. szám alatt lakó szülők gyermeke

Házasságkötések száma: 2
RIGO ADORJÁN és MIHÁLY ERZSÉBET
MÁRTON JÓZSEF és PÉTER MELÁNIA-BERNADETT

Őszinte részvétünket fejezzük ki a júniusban elhunytak hozzá-
tartozóinak:
ANDRÁS TERÉZIA (ORBÁN), született 1949-ben, Lövéte, 19.
szám
GÓLICZA DOMOKOS, született 1937-ben, Lövéte, 1088. szám

Régi arcok sárgult fényképeken

Az V - VIII. osztályos énekkar. Lövéte, 1965. V. 20. A képet
Golicza Attiláné György Margit bocsátotta rendelkezésünkre.

Eladó fiókos ágy, egy Hargita nevezetű kanapé, még egy régi ágy
és egy konyhabútor asztallal és két székkel (hokedlivel). Érdeklőd-
ni: 0747218272, 0742793438.

Eladó Lövétén a 351. házszámú
bennvaló, az állategészségügy mellett
alul, tiszta telekkönyvvel rendelkezik,
összesen: 2684 m2, udvar és a beépített
terület nagysága 1184 m2, gyümölcsös-
kert 1500 m2. Érdeklődni: 0747212272,
0742793438.

7-15 ár üres telket vásárolnánk
Kirulysarka, Szeltersz környékén. Tele-
fonszám: 0749992233.

Eladó 230 literes fagyasztóláda, no-
vemberig garanciában van. Telefon:
0758191370.

Fel nem használt, jó állapotban lévő, kőből faragott sírkő eladó.
Lövéte, 103. szám, telefonszám: 0740452492.

Elcserélném apróvesszős rokolyámat
felnőtt, piros rokolyára. Telefon:
0757749738.

Eladó Szeltersz völgyében 85 ár telek-
könyvezett belterület, 850 euró/ár.
A terület az aszfaltozott úttal határos 46
méteren, villany a telken. Akár kisebb
parcellákra is osztható. Megfelel turisz-
tikai vagy más létesítmény építésére.
Tel: 0731513587

Eladó egy ház Lövétén, házszám: 833.
Érdeklődni a +36702406445-ös tele-
fonszámon lehet.

Székely humor

Öreg székely bácsi ül a padon, mellette
fekszik egy kutya. Odalép hozzá egy tu-
rista.
- Bátyám, harap a kutyája?
- Nem harap az.
Erre a srác meg akarja simogatni a ku-
tyát, de az hirtelen jól megharapja.
- Jaj! Azt mondta, hogy nem harap a ku-
tyája!
- Az enyém nem is, de ez a sógoromé...

 


